

世界

新西兰警方24日证实,目前已经确认有98人在南岛克赖斯特彻奇22日里氏6.3级地震中遇难,226人失踪,400多人受伤。另经记者初步了解,恐有多名中国留学生在地震中遇难。



▲搜救人员在坎特伯雷电视大楼废墟搜寻幸存人员。

多名中国留学生 恐在震中遇难

找到一名生还留学生

据记者初步了解,在地震灾区3所公立高等教育机构的中国留学人员无一人受伤、遇难。但有多名中国留学生在地震后失踪,这些失踪人员主要集中在一家私立英语培训学校——国王教育学院。这所学校主要招收外国学生。

根据从新西兰教育部、国王教育学院、中介机构等多方面汇集的信息,国王教育学院约有30名中国留学生,目前核实安全的人员有10人左右,6人被确定埋在该校所在的坎特伯雷电视大楼废墟里,其他失踪人员也可能被埋。

据最新报道,目前发现一名地震中生还的中国留学生。中国驻新西兰大使馆发言人王欣告诉记者,该女留学生名叫刘宏玲,北京人。地震发生时,刘宏玲正在电视大楼内上课,楼体在地震中坍塌,倒在她身上的建筑物留有空间,她因此

未被完全困住,得以幸运逃生。地震过后,刘宏玲自己逃出现场,但精神受到巨大刺激,是路人将她送回寄宿的家庭。她这两天没有跟国内的亲人联系,也没有报警。24日她的房东了解情况后才报警。

中国派出10人搜救小组

坎特伯雷电视大楼整体坍塌之后还发生火情,遭受致命性破坏。23日新方救援队一度放弃了对大楼的搜救。在各方面压力下,救援队24日又恢复搜救工作,现在主要由日本救援队接手。但新西兰警方24日说,困在坍塌的电视大楼里的人已无生还希望,目前任

务主要是挖掘尸体。警方称,大约有120人被埋在废墟里,现已从这座废墟里挖出47具尸体。

中国驻新西兰大使徐建国24日对新华社记者说,应新西兰政府的邀请,中国政府已派出一支由10人组成的搜救小组,前来克赖斯特彻奇参加震后搜救工作。搜救

小组已经从北京启程,将于25日凌晨抵达新西兰。徐建国23日带领使馆工作组到灾区看望华侨华人,并与新西兰救援方接洽,希望对方积极营救被困中国公民。徐建国已要求新方“有百分之一的希望就要尽百分之一百的努力”。

华人便利店遭趁火打劫

据悉,当地一些华人在市中心开办的商店、日杂店和餐厅损失严重。还有开便利店的华人反映遭遇趁火打劫,损失了4万新西兰元。

目前克赖斯特彻奇市中心已经封锁,救援队已排查了市中心60%的建筑。军车、救护车、

消防车在奔忙,警察、军人、消防队员、搜救人员正开展救援工作。新西兰军方出动了1100多人参与救援行动,这也是新西兰历史上规模最大的救援行动。灾区民众也彼此扶助,接纳房屋受损的邻居和亲朋。新西兰其他地区民众则踊跃捐款捐物,显示出

共渡难关的关爱之情。国际社会也伸出援手,来自澳大利亚、日本、新加坡、美国、英国的救援人员陆续到达灾区现场开展救援。海外搜救专家和救援队人数达到750人以上。随着搜救行动的开展,陆续有遗骸被挖掘出来,死亡人数还将继续增加。

据新华社



中国搜救小组准备启程前往新西兰。

2011年山东省春季 人力资源交流峰会

暨2011年山东省春季人力资源招聘会

开启未来 引领成功

*主办:齐鲁晚报 *承办:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

*会议时间:2011年3月12日(农历二月初八/星期六)

*会议地点:济南国际会展中心(济南市高新区舜华路1号,乘车路线87路、122路、10路、518路、118路、125路、47路、115路、150路)

*订展地址:济南市经十路16122号山东大众报业集团四楼人才招聘编辑室

*咨询热线:0531-69967880 69967882 *传真:0531-85196489 *电子邮箱:qlwb2011@163.com

○新闻链接 被困中国人 不完全名单

本报讯 据《长江日报》报道,24日,新西兰的华文报纸《新西兰中文先驱报》等媒体公布了疑似被困中国人的名单,名单中人名皆为音译。

名单如下:

陈杨,生于1982年,来自北京,国王教育学院读护士专业。

王丽敏,生于1978年,来自北京,国王教育学院读护士专业。

忻思斯,生于1982年,来自上海,在奥塔哥大学克赖斯特彻奇分校上学。

霍思文,生于1982年,来自哈尔滨,在坎特伯雷电视大楼工作。

赖婧,生于1983年,来自广东,国王教育学院学生。

涂汇沄,生于1988年,来自武汉。

钟艳桃,来自广东,其他不详。

徐琳琳,来自大连,其他不详。

周晓丽,来自大连,其他不详。

Paul Wu,籍贯不详。

蔡昱,一名三岁女孩的母亲,其他不详。

两名台湾人,姓名不详。